
Acea „casă” 

de Ilinca Ștefania Bătrînu 

 

Stii că doar pe tine te iubesc, 

Doar pe tine te doresc,  

Doar după tine tânjesc în amarul dor….  

Dor care mă urmărește ca un sumbru destin, 

Crunt și necinstit.  

 

Dorul e cel mai mare regret al pasiunii mele.  

Îmi e atât de dor! 

Dor de tine, de întreaga ta ființă! 

La acel moment propice apariția ta luminează încăperea,  

Flacăra pe care mi-ai aprins-o fără ezitare este acum reală, palpabilă și plină de însemnătate.  

Este aici, acum, în fața mea și nu îi mai dau drumul. 

De aici nu mai plec, aici este casa mea unde tu mi-ai dăruit-o prima oară.  

Flacăra pură a iubirii noastre este acum vie, luminându-mi sufletul.  

 

Dorul a fost alungat, exilat, marcat de o moarte veșnică,  

Moarte din care fiecare am renăscut, am iertat și am luptat pentru a ajunge aici. 

Dumnezeu ne-a pus pe ambii în aceeași situație, doi străini urmând parcursul anevoios al 

vieții, 

Dar iată! Ne-am găsit la momentul potrivit pentru a declara iubirea noastră ca fiind acea 

„casă”. 

 

Casa aceasta nu are pereți care să ne îngrădească,   

Nu are margini care să ne urnească și să ne oprească din a crește, 

Nu are laturi și nici colțuri pentru a avea loc suficient pentru a clădi cele mai mărețe visuri. 

 

 

 

 

 



Casa ne-a învățat să iubim necondiționat, oferindu-ne spațiul necesar dezvoltării  cu condiția 

sacrificiului de sine pentru ceva măreț. 

Visurile noaste puteau fi expuse pentru a fi protejate și apreciate,  

Casa este un loc în care să te simți cu adevărat „acasă” fără a fi condiționat de norme ale 

societății.  

Casa este cu adevărat acel loc în care ești înțeles, apreciat, iubit necondiționat și valorificat,  

Casa este locul în care valoarea timpului și spațiului sunt deja un factor neimportant, orele 

devenind minute iar minutele secunde, definind astfel eternitatea.  

 

Ești dispus să dai acea casă pe o casă asemănătoare cu toate celelalte? 

Ești dispus să fii la fel ca ceilalți? 

Sacrifică tot ceea ce consideri necesar pentru a te simți împlinit! 

Dacă a ta casă vrei să se asemene cu celelalte, nu ezita! 

Vinde iubirea sinceră pentru un maldăr de bani. 

Esti dispus ca banii să îți cumpere și ultimele semințe de umanitate și iubire? 

 

Fii acel tu! Fii unic! 

Descoperă casa ta! Da, acea casă! 

Iubirea nu are o definiție universală pe care o poți găsi în dicționar sau pe toate drumurile, 

implicit nu în toate persoanele.  

Casa ta, acea casă este omul care este acolo, omniprezent în tot, toate bucuriile, tristețile 

resimțite și trăite fără a face un pas înapoi.  

Da! Chiar tu ești acea casă pentru mine!  

Una ciudată, dar frumoasă, 

Neințeleasă, dar luminoasă,  

Călduroasă și maiestuoasă,  

Tot ce este mai bun în tine am găsit și nu o să te mai las să pleci niciodată.  

 

Tu ești casa mea!  

Tu ești totul meu! Tu ești fericirea mea! 

Fără tine nu aș putea exista.  

Îți mulțumesc pentru că ești lângă mine,  

Ești casa mea, totul meu. 

Îți mulțumesc că ești aici, lângă mine, ajutându-mă la fiecare pas. 



Îți mulțumesc că ești acel „tu autentic”, 

Îți mulțumesc doar pentru că ești! 


